

“ACS LASTİK” GÖRKEMLİ TÖRENLE AÇILDI..



Kadirli'nin sevilen ve tanınmış simalarından Muhasebeci Adnan Saraç'ın oğlu Otomotiv Mühendisi Alican Saraç tarafından Cemalpaşa Mahallesi Kamil Kara Bulvarı üzerinde faaliyete geçen ACS Lastik işletmesi görkemli bir

törenle açıldı. Muhammediye Cami İmamı Hüseyin Kılınç'ın dualarıyla açılan iş yerinin kurdelesini Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, Kadirli

Devlet Hastanesi Müdürü Hazım Nacar, İlçe Tarım Müdürü Fatin Rüştü Özseser, MHP İlçe Başkanı Ömer Samen, iş yeri Sahibi Ali Can Saraç ve Adnan Saraç ile davetliler kesti. DEVAMI 8DE

OLCAR BİLİM İNSANLARI'YLA İSTİŞARELERDE BULUNDU

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, kentin yetiştirdiği iki önemli bilim insanını makamında konuk etti. ABD Millî Mühendislik Akademisi Üyesi Prof. Dr. Ali Erdemir ve Gazi Üniversitesi öğretim üyesi, deprem bilimci Prof. Dr. Süleyman Pampal, çeşitli temaslarda bulunmak üzere Kadirli'ye geldi. Ziyarette, Kadirli'nin gelişimine katkı sağlayabilecek projeler üzerine değerlendirmeler yapıldı. Başkan Olcar, konuk bilim insanlarıyla özellikle kentin geleceğine yönelik çalışmalar, bilimsel iş birlikleri ve bölgenin potansiyeli üzerine istişarelerde bulundu. Ziyaretin sonunda Başkan Olcar, misafirlerine Kadirli'ye özgü Karatepe Kilimi ve çeşitli hediyeler takdim etti. Bilim insanları Ali Erdemir ve Süleyman Pampal ise Kadirli'de yapılacak hizmetlerde Başkan Olcar'a başarı dileklerini ileterek misafirperverliği için teşekkür etti.

MENDERES ÖZAT



SUMBAS'TA YANGINDAN ETKİLENEN 45 HEKTARLIK ALAN 7 BİN 500 FİDANLA YEŞERTİLECEK.



Sumbas ilçesinde ağustos ayında çıkan yangında zarar gören 45 hektarlık ormanlık alanın eski görünümüne kavuşması için yıl sonuna kadar 7 bin 500 fidan dikilecek

DEVAMI 5'DE

MHP'Lİ KADINLARDAN YÜREKLERİ İSİTAN TEKERLEKLI SANDALYE DESTEĞİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Kadirli İlçe KAÇEP Başkanlığı tarafından anlamlı bir sosyal sorumluluk projesine imza attı.

DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

11 ARALIK 2025 PERŞEMBE -SAYI 6372- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 ₺

ERHAN YURTSEVER KADIRLI GIDA MADDELERİ ESNAF ODASI BAŞKANLIĞINA ADAY OLDUĞUNU AÇIKLADI



İsmi bir süredir gündemde olan Kadirli'nin başarılı iş insanı Erhan Yurtsever, Kadirli Gıda Maddeleri Esnaf Odası Başkanlığına aday olduğunu açıkladı. Kadirli ilçesinde yıllardır bir çok iş kolunda başarılarla imza atmış olan iş insanı Erhan Yurtsever'in ismi Kadirli Gıda Maddeleri Esnaf Odası Başkanlığında aday olarak anılıyordu. Erhan Yurtsever Aday olduğunu açıkladı. Erhan Yurtsever'in Kadirli Gıda Maddeleri Esnaf Odası Başkan adaylığı esnafar arasında umutla karşılandı EFENDİ ERKAYIRAN

BAŞKAN OLCAR, “GEZİCİ MAKAM” UYGULAMASI İLE VATANDAŞLARI DİNLEDİ.. 5'DE



KADIRLI OTOGARINDA “GEÇİT YOK TAM DESTEK”

Kadirli Şöförler Ve Otomobilciler Odası Başkan Adayı Muhammet Cem TOPAKTAŞ Seçim çalışmaları kapsamında esnafla bir araya gelmeye devam ediyor Kadirli otopark esnafı ile bir araya gelen Topaktaş otoparktan tam destek aldı. İlçe genelinde büyük ilgi gören Topaktaş'a destek her geçen gün artıyor. Esnafın gönlünde yer eden Topaktaş, yaptığı açıklamada birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Bu yüzden aldığımız her destek bizim için çok kıymetli dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN



HEMŞEHRİMİZ ALPER AVLUK RİZE İL KÜLTÜR VE TURİZM MÜDÜRÜ OLDU

Hemşehrımız Alper Avluk Resmi Gazetede yayımlanan atama kararname ile Rize İl Kültür ve Turizm Müdürü olarak atanmıştır. Daha önce Rize Güneş Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu Müdürü olarak görev yapan Alper Avluk Şubat 2025 tarihinde Rize İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü görevine vekalet atanmıştır. Aslen Kadirli'li olan Değerli Hemşehrımız Alper Avluk'u en içten dileklerimizle tebrik ediyor yeni görevinde başarılar diliyoruz.



ÖĞRETMENLERE UYGULAMALI STEM DENEYİMİ SUNULDU

Osmaniye Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi'nde düzenlenen Temel Seviye STEM Kursu, 5 gün süren yoğun bir programla tamamlanarak 24 öğretmene bilimsel düşünme ve problem çözme odaklı uygulama deneyimi kazandırdı.

Kılıç, eğitimin içeriğine ilişkin şu ifadeleri kullandı: "Eğitim, öğretmenlerimize öğrencilerin bilimsel düşünme ve problem çözme becerilerini gerçek yaşamla ilişkilendirme uygulamalarını deneyimleme fırsatı sunmuştur. Eğitim kapsamında öğretmenlerimiz, öğrencilerimizin derslerde edindikleri teorik bilgileri gerçek yaşam problemleriyle ilişkilendirmesini sağlayacak uygulamaları bizzat deneyimlemiştir."

Eğitim sürecinin öğrenciler üzerinde yaratacağı etkiyi değerlendiren Kılıç, "Bu süreç, öğrencilerimizin bilimsel düşünme becerilerini geliştirmelerini ve problem çözme süreçlerini daha etkili biçimde kullanmalarını destekleyecektir." dedi. Merkez Müdürü Kılıç, kursun başarılı şekilde tamamlanmasında emeği geçen öğretmenlere de teşekkür ederek şu açıklamayı yaptı: "Bu değerli eğitim sürecinin başarılı bir şekilde yürütülmesine katkı sunan fedakâr öğretmenlerimiz Abdullah Çiftçi, Hüseyin Yılmaz, Zekai Demirdelen, Tuğba Demir ve Dilek Ak'a destekleri için şükranlarımızı sunarız."



Kılıç, eğitimin planlanması ve uygulanmasındaki katkılarından dolayı Fen Bilimleri Öğretmeni Sıdıka Kök'e ayrıca teşekkür etti: "Eğitimin planlanması, organize edilmesi ve uygulanmasındaki emeği ve liderliği için Fen Bilimleri Öğretmenimiz Sıdıka Kök'ü canı gönülden tebrik ediyorum. Kendisine, kurumumuzun bilim ve yenilik odaklı eğitim anlayışına sunduğu vizyoner katkılar için teşekkür ediyorum."

Kılıç, açıklamasının sonunda merkezin eğitim vizyonunu şu sözlerle vurguladı: "Osmaniye Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi olarak, öğretmenlerimizin mesleki gelişimine ve öğrencilerimizin bilimsel yetkinliklerine katkı sunan bu tür eğitimleri desteklemeye devam edeceğiz. Merkezimiz, geleceğin mühendislerini ve bilim insanlarını yetiştirme misyonunu kararlılıkla sürdürecektir." BÜLTEN

GÜNCEL YARGI KARARLARI ELE ALINDI



Osmaniye'de OKÜ ve Osmaniye Barosu iş birliğinde düzenlenen cinsel suçlara ilişkin güncel sorunların ele alındığı sempozyum, geniş katılımıyla gerçekleşti. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) ile Osmaniye Barosu iş birliğinde düzenlenen "Yargı Kararları Işığında Cinsel Suçlara İlişkin Güncel Sorunlar Sempozyumu", Osmaniye Valiliği Konferans Salonu'nda geniş katılımıyla gerçekleştirildi. Programa bölge illerden hâkimler, savcılar, akademisyenler ve avukatlar yoğun ilgi gösterdi. Etkinliğe; OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Hâkimler ve Savcılar Kurulu Üyesi Prof. Dr. Çetin Arslan, Yargıtay 2. Ceza Dairesi Üyesi Serdar Coşkun, Yargıtay 9. Ceza Dairesi Üyesi Mustafa Can Korkarar, Adana BAM 12. Ceza Dairesi Başkanı Nazan Polat, Kayseri

BAM 7. Ceza Dairesi Başkanı Namık Genel, Osmaniye Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye İdare Mahkemesi Başkanı Emine Ünsat ve Osmaniye Barosu Başkanı Av. A. Şefik Akın katıldı. "Cinsel Suçlar İnsan Onuruna Ağır Bir Saldırı" Açılış konuşmasında cinsel suçların toplumda yarattığı ağır etkileri vurgulayan Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, şu ifadeleri kullandı: "Cinsel suçlar, mağdurun temel hak ve özgürlüklerini derinden zedeleyen ve yüksek düzeyde hassasiyet gerektiren ağır ihaller arasında yer almaktadır. Bu nedenle soruşturma ve yargılama süreçlerinde mağdurun korunması, adalet mekanizmasının güvenilir biçimde işletilmesi ve insan haklarına duyarlı bir yaklaşım, hukuk sistemlerinin temel zorunluluğudur."

Rektör Uzun, ayrıca kurumlar arası iş birliği ve toplumsal farkındalığın cinsel suçlarla mücadelede kritik önemde olduğunu belirtti. İki oturum hâlinde devam eden sempozyumda, cinsel suçlara ilişkin birçok hukuki başlık güncel yargı kararları ışığında detaylı şekilde değerlendirildi. Oturumlarda şu başlıklar öne çıktı: Çocuklar arasındaki cinsel istismar suçlarında karşılaşılan sorunlar Rıza kavramının hukuki sınırları Cinsel dokunulmazlığa karşı suçlarda delil değerlendirme yöntemleri Mağdur beyanının ispat değeri Mağdur odaklı yargılama yaklaşımının gerekliliği Uzman konuşmacılar, mevcut uygulamaları örnek kararlar üzerinden ele alarak çözüm önerileri sundu. BÜLTEN

OSMANİYE'DE ÇİFTÇİLERE 61 BİN 106 ADET SERTİFİKALI ZEYTİN FIDANI DAĞITILDI



OSMANİYE'de Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi (TAKE) projesi kapsamında 61 bin 106 adet sertifikalı zeytin fidanı düzenlenen törenle çiftçilere dağıtıldı. Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen proje çerçevesinde, engebeli ve atıl durumdaki alanların yeniden üretime kazandırılması amacıyla Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından temin edilen zeytin fidanları çiftçilere teslim edildi. İl Müdürlüğü bahçesinde düzenlenen törene Vali Yardımcısı Deniz Pişkin, İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy, birlik ve oda başkanları, kurum yöneticileri ve çiftçiler katıldı. İl Müdürü Kolabaş, Osmaniye'de zeytinciliğin geliştirilmesine yönelik çalışmaların sürdüğünü belirterek, "Bugün dağıtımını yaptığımız 61 bin 106 adet sertifikalı zeytin fidanı ile birlikte, 2025 yılı içerisinde TAKE projesi kapsamında toplam 114 bin 456 adet fidanı çiftçilerimize ulaştırmış olduk. Çiftçilerimize hayırlı uğurlu olsun" dedi. BÜLTEN



JANDARMADAN ÖĞRENCİLERE MESLEKİ TANITIM VE ŞEHİT AİLESİNE ZİYARET



Osmaniye İl Jandarma Komutanlığınca, Merkeze bağlı Akyar köyündeki Şehit Ali Erdiñç Ortaokulu'nda mesleki tanıtım faaliyeti düzenlendi. Etkinlik kapsamında jandarma personeli tarafından öğrencilere meslek tanıtımı yapıldı, araç ve ekipmanlar hakkında bilgi verildi. Programın ardından okul idarecileri ve öğrencileriyle birlikte, okula ismi verilen Şehit Jandarma Uzman Çavuş Ali Erdiñç'in ailesi ziyaret edildi. Şehidin annesi Ayşe Erdiñç, oğlunun adını taşıyan okulun öğrencilerini kapıda karşılayarak

tek tek yanaklarından öptü. Duygusal anların yaşandığı ziyarette şehidin ailesiyle sohbet edilip hal-hatır soruldu. Öğrenciler, okul idarecileri ve jandarma personeli hatıra fotoğrafı çektirdikten sonra şehit evinden ayrıldı. Jandarma Uzman Çavuş Ali Erdiñç, 2 Eylül 2016'da Mardin'in Dargeçit ilçesinde güvenlik güçleri ile bölücü terör örgütü mensupları arasında çıkan çatışmada yaralanmış, kaldırıldığı Diyarbakır Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'nde yapılan tüm müdahalelere rağmen 6 Eylül 2016'da şehit olmuştu. **BÜLTEN**

STAJYER ÖĞRENCİLERE, ENFEKSİYON VE İŞ GÜVENLİĞİ EĞİTİMİ

OSMANİYE Eğitim ve Araştırma Hastanesi Öğrenci İşleri Koordinatörlüğü tarafından, kurumda staja başlayan öğrencilere yönelik uyum eğitimi verildi.

Programda, stajyerlere hastanenin genel işleyişi, kurumsal yapısı, iletişim süreçleri, enfeksiyon kontrolü, iş sağlığı ve güvenliği, tıbbi atık yönetimi, temel yaşam desteği ve bilgi güvenliği konularında detaylı bilgilendirme yapıldı. Eğitime, Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Havva Doğan Kırtıloğlu ile İdari ve Mali İşler Müdür Yardımcısı Abdullah Durna da katılarak stajyer öğrencilere başarı dileklerini iletiler. Stajyerlerin hastane ortamına hızlı, güvenli ve bilinçli şekilde uyum sağlamasını amaçlayan programın verimli bir şekilde tamamlandığı bildirildi. **BÜLTEN**



OTSO BAŞKANI AKSOY'DAN MÜFTÜ TAŞÇI'YA ZİYARET

Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası (OTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Devrim Murat Aksoy, Yönetim Kurulu Üyeleri Haydar Coşkun ve Ahmet Kıdık ile birlikte İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı'ya makamında ziyaret etti.

Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası (OTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Devrim Murat Aksoy, Yönetim Kurulu Üyeleri Haydar Coşkun ve Ahmet Kıdık ile birlikte İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı'ya makamında ziyaret etti.

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, OTSO heyeti Müftü Taşçı'ya yeni görevinin hayırlı olması temennisinde bulundu. İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı ise nazik ziyaretlerinden dolayı OTSO Yönetim Kurulu Başkanı Devrim Murat Aksoy ile Yönetim Kurulu Üyeleri Haydar Coşkun ve Ahmet Kıdık'a teşekkür ederek, görev sürecinde kurumlar arası iş birliği ve dayanışmanın önemine dikkat çekti.



KÖY OKULUNA "KARDEŞ OKUL" DOKUNUŞU



Kadirli'de şehir ve köy okulu "Bir Kitap, Bir Mektup" projesi sayesinde gönül köprüsü kurdu.

İki kardeş okul "Bir Kitap Bir Mektup" projesi sayesinde hem bir birlerinin eğitimlerini hem de kültürel değerlerini yakından tanıma fırsatı buldular. Kadirli'de, "Kitaplarla Büyüyoruz" Projesi kapsamında düzenlenen "Bir Kitap Bir Mektup" projesinde iki okul arasında anlamlı bir gönül

köprüsü oluşturuldu.

"DAYANIŞMAYI VE KÜLTÜREL PAYLAŞIMI GÜÇLENDİRDİLER"

Kaymakamlık ve Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğinde yürütülen "Kitaplarla Büyüyoruz" Projesi kapsamında iki okul anlamlı bir gönül köprüsü oluşturdu. Atatürk Ortaokulu ile Koçlu Şehit Mehmet Damar Ortaokulu öğrencilerini bir araya getiren etkinlikte, kitap sevgisi ve dostluk aynı çatı altında buluştu. **ÖMÜR KİÇ**

ZİYNET VE PARA DOLANDIRICILIĞI ŞÜPHELİSİ OSMANİYE'DE YAKALANDI



MERSİN'de gerçekleştirilen 2 milyon lira değerinde ziynet ve para dolandırıcılığı şüphelisi H.Y. Osmaniye'de bindiği takside polis ekiplerince yakalandı. Şüpheliyi yakalayan ekibe Mersin İl Emniyet Müdürlüğüne gönderilen ödülleri Osmaniye İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva tarafından personele takdim edildi. 23 Ekim'de gerçekleşen dolandırıcılık olayı sonrasında, şüphelilerin yanlarında bulunan para ve ziynet eşyalarıyla birlikte Osmaniye'ye geldikleri tespit edildi. Yapılan çalışmalar sonucunda, çeşitli suçlardan 13 adet kaydı bulunan H.Y., yaklaşık 2 milyon TL değerindeki para ve ziynet eşyasıyla birlikte bindiği taksiyle kaçmak isterken polis ekiplerince yakalandı. Olayda ele geçirilen para ve ziynet eşyaları muhafaza altına alınarak, şüpheli şahısla birlikte Mersin İl Emniyet Müdürlüğüne teslim edildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, şüphelinin yakalanmasında üstün gayret gösteren personeli makamında kabul ederek, özverili çalışmalarından dolayı tebrik etti. Müdür Sarıbuva, "Osmaniye'den geçiş yok. Sizlerin güzel çalışmaları oluyor, bundan da memnunuz. Bu çalışmalar halkımızın nazarında da takdir alıyor. Göstermiş olduğunuz emek ve çabalardan dolayı ayrı ayrı tebrik ediyorum" dedi. Mersin İl Emniyet Müdürlüğü tarafından gönderilen hediyeler de Emniyet Müdürü Sarıbuva tarafından ilgili personele takdim edildi.

DÜZİÇİ'NDE VETERİNER KLİNİKLERİNE SIKI DENETİM

OSMANİYE'nin Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelindeki serbest veteriner hekim kliniklerinde eş zamanlı denetim gerçekleştirdi.

Hayvan ve halk sağlığının korunmasına yönelik yapılan denetimlerde, kliniklerin ruhsat durumu, hayvan kayıt sistemi işlemleri, ilaç ve tıbbi malzemelerin mevzuata uygunluğu ile hijyen şartları tek tek kontrol edildi. Mevzuata aykırı tespitlerde ilgili işletmelere idari yaptırım uygulanırken, tüm süreç kayıt altına alındı. İlçe Tarım ve Orman Müdürü Özcan Demirtaş, denetimlerin amacının vatandaşların güvenilir ve mevzuata uygun veteriner hizmeti almasını sağlamak olduğunu vurguladı. (DHA)



OSMANİYE ASKF YÖNETİMİNDEN BAŞSAVCI ARISOY'A ZİYARET

Osmaniye amatör spor kulüpleri federasyonu başkanı Levent ÖZTÜRK, Yönetim kurulu üyesi Av.Ali Tugay AKINCI, genel sekreter ve futbol il temsilcisi Harun UYGUN, Kulüp yöneticisi ve sabır gazetesi basın yayın yönetmeni Resul Özdil ile birlikte, Osmaniye'nin değerli cumhuriyet Başsavcısı Sayın Uygur Kaan ARISOY'a Nezaket ziyaretinde bulundular. Ziyarete osmaniye ilindeki spor faaliyetleri, sporcular, spor tesisleri konularında sohbet ettiler. Osmaniye amatör spor kulüpleri federasyonu üyesi Av.Ali Tugay AKINCI günün anısına Sayın baş savcı Uygur Kaan ARISOY 'a plaket takdim etti. Osmaniye amatör spor kulüpleri federasyonu adına gösterilen yakın ilgi ve misafirperlik için başsavcı ARISOY,'a teşekkür ettiler. BÜLTEN



JANDARMA OPERASYON VE DENETİMLERLE 94 OLAYA MÜDAHALE ETTİ.

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, sorumluluk bölgesinde vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla 01-07 Aralık 2025 tarihleri arasında gerçekleştirdiği operasyon ve denetimlerle 94 olaya müdahale etti.

Bir haftalık süreçte meydana gelen olayların şüphelilerinden 80'i yakalanarak adli makamlara sevk edildi.

Jandarma ekipleri, suç ve suçlularla mücadele kapsamında titizlikle yürüttükleri çalışmalar neticesinde, çeşitli suç unsurlarına el koydu.

Kaçakçılık ve Uyuşturucuya Büyük Darbe Meydana gelen asayiş olayları kapsamında yapılan arama ve operasyonlarda ele geçirilenler arasında şunlar yer aldı:

3 adet ruhsatsız Av Tüfeği, 230 paket Kaçak Sigara ve 4.600 adet doldurulmuş Makaron (kaçak sigara yapımında kullanılan tütün sarılı filtre), Kaçakçılık olaylarında kullanıldığı değerlendirilen 10 adet Diğer Elektronik Eşyalar, Uyuşturucuyla mücadele kapsamında ise 1 adet Uyuşturucu Hap, 1 gram Bonzai ve 1 adet Uyuşturucu Kullanma Aparatı ele geçirildi. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, ele geçirilen suç unsurlarıyla birlikte yakalanan 80 şüphelinin adli süreçlerinin başladığını bildirdi.

Jandarma yetkilileri, bölge halkının can ve mal güvenliğini sağlamak amacıyla denetim ve operasyonların kararlılıkla ve aralıksız devam edeceğini belirtti.



BAŞKAN OLCAR, "GEZİCİ MAKAM" UYGULAMASI İLE VATANDAŞLARI DİNLEDİ..

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, vatandaşların problemlerini ve taleplerini yerinde dinlemek için belediye meclis üyeleri ve birim müdürleri ile "Gezici Makam" uygulaması başlattı. Uygulama kapsamında ilk toplantı Şehit İbrahim Kundakçı Mahallesi ve Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'nde vatandaşların sevgi gösterisinde arasında yapan Başkan Olcar, muhtarlar ve mahalle sakinlerini dinledi. Gerekli çalışmaların en kısa sürede yapılması için sorumlulara talimat veren Başkan Olcar, "Gezici makam uygulamanız ile vatandaşlarımızın ayağına gidiyoruz. Belediyeye gelemeyip sesini duyuramayan vatandaşlarımız var. Biz onların yanına gideceğiz mahalle mahalle bu şekilde bir konsept oluşturacağız. Uygulamamız her hafta farklı mahallelerde olacak." dedi. Mahalle sakinleri muhtarların memnuniyetini ilettiği Başkan Olcar, misafirperverliğinden dolayı muhtarlar ve vatandaşlara teşekkür etti.



KADIRLIGÜCÜ SPOR, OSMANİYE E.M.L. SPOR KULÜBÜNÜ 9-1 YENDİ..



Osmaniye Amatör Ligi'nde pazar günü oynanan Kadırlıgücü FK - Osmaniye EML SK karşılaşmasında takımımız adeta gol olup yağdı. 9 - 1'lik tarihi skorla sahadan ayrılan Kadırlıgücü, ligde çıktığı tüm maçları kazanarak 12 puanla namağlup liderliğini sürdürüyor. En yakın takipçisinin 4 puan önünde zirvede yer alan takımımız, bu sezonki büyük hedefi olan BAL Ligi'ne emin adımlarla ilerliyor. Maç sonu açıklama yapan Kadırlıgücü FK Başkanı Hüseyin Bayram, takımın hedefini şu sözlerle netleştirdi: "Kadırlıgücü'nü profesyonel liglere çıkarmak için güçlü yönetimimizle ne gerekiyorsa yapacağız. Çünkü bizim VAR BİR HAYALİMİZ " diyerek asıl hedefini açıkladı

SUMBAS'TA YANGINDAN ETKİLENEN 45 HEKTARLIK ALAN 7 BİN 500 FİDANLA YEŞERTİLECEK.



Akdam köyü yakınındaki tarlada 12 Ağustos'ta çıktığından sonra zeytinliğe ve ormanlık alana sıçrayan yangın, ekiplerin müdahalesiyle gece saatlerinde söndürüldü. Adana Orman Bölge Müdürlüğüne 45 hektarlık alanın zarar gördüğü bölgede rehabilitasyon çalışması başlatıldı. Alanın 7 bin 500 kızılçam fidanı dikilerek canlandırılmasının hedeflendiği çalışma kapsamında bölgede temizlik yapıldı. Temizliğin ardından ekipler, yangında küle dönen bölgede ilk fidanları toprakla buluşturup can suyu verdi. Sumbas Kaymakam Vekili Hakan Kara, alanı eski görünümüne kavuşturmayı hedeflediklerini söyledi. Bölgeye yıl sonuna kadar el birliğiyle 7 bin 500 fidan dikileceğini dile getiren Kara, "İnşallah buranın daha gür ve eskisinden de yeşil bir yer olması için elimizden geleni yapacağız." dedi. Kara, ağaçlandırma çalışmasında öğrencilerin de yer alacağını ifade ederek, "Öğrencilerimizin de yeşil vatan seferberliğine katılması için hep beraber fidan dikim çalışmalarına devam edeceğiz." diye konuştu.

KADIRLI DEMİR SPOR OSMANİYEGÜCÜ SPOR'U 4-2 YENDİ

Osmaniye 1. Amatör Lig B Grubu'nda mücadele eden 7 Mart Kadirli Demirspor, Cevdetiye Sentetik Saha'da oynanan karşılaşmada Osmaniyeğücü'nü 4-2 mağlup ederek puanını 8'e yükseltti. Maça etkili başlayan Kadirli temsilcisi, Mehmet Özyürek ve Sencer Üstünel'in attığı gollerle sahadan galip ayrıldı. Osmaniyeğücü'nün sayıları ise Yusuf Hilmi Akgün ve Enes Mete Kuşçu'dan geldi. Mücadelenin büyük bölümünde oyunun kontrolünü elinde tutan 7 Mart Kadirli Demirspor, aldığı bu galibiyetle hem moral buldu hem de zirve yarışında önemli bir adım attı. Karşılaşma sonrası açıklama yapan Kulüp Başkanı Ahmet Selçuk Durmuşoğlu, takımın mücadele ruhuna vurgu yaparak, "Bugün oyuncularımız sadece bir maç değil, Kadirli'nin onuru için savaştı. Sahada gösterdikleri karakter ve azim bizi gururlandırdı." dedi. Başkan Yardımcısı Alptekin Uçmak ise, "Sezon başından bu yana planlı bir şekilde ilerliyoruz. Bu galibiyet doğru yolda olduğumuzun göstergesi. Hedefimiz uzun vadeli başarı." ifadelerini kullandı. 7 Mart Kadirli Demirspor, önümüzdeki haftalarda zirve yarışında iddiasını sürdürmeyi hedefliyor.



KADIRLI'DE "BİLİNÇLİ ANNE SAĞLIKLI GELECEK" PROJESİYLE YENİ DOĞANLARA SICAK BİR DOKUNUŞ



Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, "Bilinçli Anne Sağlıklı Gelecek" projesi kapsamında yeni doğum yapan anneleri ve bebeklerini evlerinde ziyaret etti.

Kaymakamlık öncülüğünde yürütölen proje, ilçede anne ve bebek sağlığına dikkat çekerek, yeni doğan bebeklere yönelik sosyal destek faaliyetlerini güçlendirmeyi amaçlıyor.

Ziyaretlerin son durağında Kaymakam Dolu ve eşi, Şehit İbrahim Kundakçı Mahallesi'nde yaşayan Ertoprak ailesi ile Şehit Mustafa Yağız Mahallesi'nde ikamet eden Petek ailesini ziyaret etti. Ailelerin mutluluğuna ortak olan Dolu çifti, minik bebeklere sağlıklı ve uzun bir ömür temennisinde bulundu.

Ziyaretlerde Kaymakamlık adına koordinasyonu sağlayan SYDV Müdür V. Fettah Acıbuca, anne-bebek sağlığı danışmanlığını üstlenen Dr. Elif Esra Geben ve Ebe Mesude Topal Bilir de yer aldı. Uzman ekip, yeni doğum yapan annelere bebek bakımı, aşı takibi ve emzirme yöntemleri hakkında bilgilendirmelerde bulundu.

Proje kapsamında ailelere, bir bebeğin ilk günlerinden itibaren ihtiyaç duyduğu tüm temel gereksinimleri içeren "A'dan Z'ye Bebek Seti" de hediye edildi. Maddi ve manevi destek sağlamayı hedefleyen bu setler, aileler tarafından büyük memnuniyetle karşılandı.

Ertoprak ve Petek aileleri, bu anlamlı ziyaret için Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya teşekkür ederek, projenin Kadirli'de toplumsal dayanışma ruhunu güçlendirdiğini ifade ettiler.

"Bilinçli Anne Sağlıklı Gelecek" projesi, Kadirli'de sadece yeni doğanlara yönelik bir destek programı değil, aynı zamanda sağlıklı nesillerin yetişmesi için atılmış güçlü bir adım olarak görülüyor.

EĞİTİME YÖNLENDİRME VE BAŞARIYI ÖDÜLLENDİRME TÖRENİ" DÜZENLENDİ.

Millî Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü ile Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası (MESS) Eğitim Vakfı iş birliğinde yürütölen proje kapsamında, Osmaniye'de "Mesleki Millî Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü ile Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası (MESS) Eğitim Vakfı iş birliğinde yürütölen proje kapsamında, Osmaniye'de "Mesleki Eğitime Yönlendirme ve Başarıyı Ödüllendirme Töreni" düzenlendi. Mesleki ve Teknik Eğitimin önemini vurgulamak ve bu alanda başarılı olan öğrencileri teşvik etmek amacıyla Osmaniye Endüstri Meslek Lisesi'nde (EML) gerçekleştirilen tören, öğrenci, öğretmen ve sektör temsilcilerini bir araya getirdi.

Törende, Mesleki ve Teknik Anadolu Liselerinde (MTAL) gösterdikleri üstün başarı nedeniyle toplam 19 öğrenci ödüllendirilerek onurlandırıldı. Bu ödüller, öğrencilerin mesleki eğitime olan ilgisini artırmayı ve onları geleceğin nitelikli iş gücü olarak yetiştirmeyi hedefliyor.

Törende konuşan İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Mesleki ve Teknik Eğitimin sadece öğrenciler için değil, aynı zamanda ülkenin geleceği ve ekonomik kalkınması açısından da çok büyük bir öneme sahip olduğunu vurguladı.

Albak, sanayi ve eğitimin bu tür iş birlikleriyle güçlendiğini belirterek şunları söyledi:

"Mesleki ve Teknik Eğitim, ülkemizin kalkınma yolculuğunda lokomotif görevi görmektedir. Sanayimizin ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağını yetiştiren Meslek Liselerimizin başarıları bizler için gurur kaynağıdır. Bugün ödül alan 19 öğrencimizi tebrik ediyor, başarılarının tüm öğrencilerimize örnek olmasını diliyorum. MESS Eğitim Vakfı'na verdikleri destekten dolayı şükranlarımı sunuyorum."

Müdür Albak, bu tür destek ve ödüllendirme programlarının, gençlerin mesleki becerilerini daha da geliştirmeleri için motivasyon kaynağı oluşturduğunun altını çizdi.

Tören, ödüllerin öğrencilere takdim edilmesi ve toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi.bülyen



OSMANIYE'DE ASAYİŞTE YÜZDE 93'LÜK BAŞARI VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ KASIM AYI GÜVENLİK VERİLERİNİ AÇIKLADI

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kasım ayında il genelinde yürütölen asayiş ve güvenlik çalışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Emniyet ve Jandarma birimlerinin koordinasyonuyla yürütölen operasyonlarda önemli başarılar elde edildiğini belirten Vali Yılmaz, şehrin huzuru için çalışmaların aralıksız sürdüğünü vurguladı.

Yılmaz, Kasım ayında 1682 asayiş olayının meydana geldiğini, bunların %93'ünün aydınlatıldığını ifade etti. Operasyonlarda 1198 şüpheli

yakalanırken, 65 kişi tutuklandı. Ayrıca 34 av tüfeği, 27 tabanca ve 9 kurusıkı tabanca ele geçirildi. Göçmen kaçakçılığıyla mücadelede 8 organizatörün tutuklandığını, 65 düzensiz göçmenin yakalandığını belirten Vali Yılmaz, kaçakçılık suçlarında da ciddi artış yaşandığını kaydetti. Kasım ayında yapılan operasyonlarda 1 milyondan fazla makaron, 13 bin paket sigara ve çok sayıda kaçak ürün ele geçirildi. Uyuşturucuyla mücadelede 156 olayda 179 şüpheli

yakalanırken, 28 kişi tutuklandı. Operasyonlarda metamfetamin, bonzai, esrar ve eroin gibi maddeler ele geçirildi. Trafik denetimlerinde 120 binden fazla araç sorgulanırken, 11 bini aşkın cezai işlem uygulandı. Ayrıca, Kasım ayında meydana gelen kazalarda 1 kişi hayatını kaybetti, 291 kişi yaralandı. Vali Yılmaz, açıklamasında "Osmaniye'nin huzurunu bozmaya çalışan hiçbir unsura fırsat vermeyeceğiz. Güvenli ve huzurlu bir şehir için çalışmalarımız kararlılıkla sürecek" dedi.



MİNİKLERDEN “GÖLDEKİ FİSİLTİ”YA TAM NOT



Osmaniye Belediyesi'nin kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında çocuklara yönelik düzenlediği tiyatro gösterileri devam ediyor. Bu kapsamda, Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Topluluğu tarafından sahnelenen “Ronnie - Göldeki Fısıltı” adlı oyun, Osmaniye minik izleyicilerle buluştu. Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde sergilenen oyun, Hollanda Krallığı'nın desteğiyle gerçekleştirildi. Renkli dekorları, etkileyici müzikleri ve güçlü mesajlarıyla dikkat çeken “Göldeki Fısıltı” çocuklara dostluk, cesaret ve hayal gücünün önemi gibi konuları eğlenceli bir şekilde anlattı. Salonu dolduran öğrenciler, zaman zaman sahnedeki karakterlere eşlik ederek keyifli anlar yaşadı. Oyunun sonunda tiyatro ekibinin sergilediği dans gösterisine katılan minikler hem eğlendi hem de unutulmaz bir gün geçirdi. Gösteri sonunda Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Kutalmış Gürel, başarılı performanslarından dolayı tiyatro ekibine teşekkür ederek çiçek takdim etti. Etkinlik sonunda çocukların yüzlerindeki tebessüm ve alkışları, “Göldeki Fısıltı”nın Osmaniye’de ne kadar beğenildiğini bir kez daha gösterdi.



Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Kutalmış Gürel, başarılı performanslarından dolayı tiyatro ekibine teşekkür ederek çiçek takdim etti. Etkinlik sonunda çocukların yüzlerindeki tebessüm ve alkışları, “Göldeki Fısıltı”nın Osmaniye’de ne kadar beğenildiğini bir kez daha gösterdi.

DERYA YANIK VE KOMİSYON ÜYELERİNDEN KIRŞEHİR CEZA EVLERİNE İNCELEME ZİYARETİ

TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye AK Parti Milletvekili Derya Yanık, Hükümlü ve Tutuklu Haklarını İnceleme Alt Komisyonu üyesi milletvekilleriyle birlikte Kırşehir Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu ile S-Y ve E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumlarında incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında heyet, Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkif Evleri Genel Müdür Yardımcısı Mehmet Yılmaz'dan kurumların işleyişi, fiziki yapısı ve idari uygulamaları hakkında detaylı bilgi aldı. Komisyon üyeleri ayrıca, hükümlü ve tutuklularla bire bir görüşmeler gerçekleştirerek, hak ihlali iddiaları, başvurular, insan haklarının korunmasına yönelik talepler ve kurum uygulamalarına ilişkin değerlendirmeleri dinledi. Yapılacak inceleme raporuna esas olacak bu ziyaretin ardından açıklamalarda bulunan Yanık, “Çalışmalarımızı insan onuruna saygı ve hak temelli yaklaşım anlayışıyla sürdürüyoruz. Amacımız, ceza infaz kurumlarında insan haklarına uygun koşulların sağlanmasına katkı sunmaktır.” dedi. Komisyon Başkanı Yanık, gösterdikleri ilgi ve katkılar için Genel Müdür Yardımcısı Mehmet Yılmaz'a, Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısına ve kurum müdürlerine teşekkür etti. Yanık ayrıca, inceleme programına katılan milletvekili arkadaşlarına da teşekkür ederek çalışmaların titizlikle sürdürüleceğini ifade etti.



SILA GAZETESİ

11 ARALIK 2025 PERŞEMBE SAYI : 6372
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANIYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN...e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

“ANNE ELİ PROJESİ”NE KADINLARDAN YOĞUN İLĞİ

Osmaniye Belediyesi, çevreye duyarlı kadınlarla el ele vererek daha temiz ve yeşil bir şehir için örnek bir çalışmaya imza attı.

Osmaniye Belediyesi'nin Sıfır Atık Projesi kapsamında yürüttüğü çevre dostu çalışmalar tüm hızıyla sürüyor. Bu kapsamda, “Dünyayı Anne Eli Değiştirebiliriz” sloganıyla hayata geçirilen “Anne Eli Projesi”, Aile Yaşam Merkezi'nde düzenlenen programla tanıtıldı.

Programda, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet'in eşi Ebru Çenet ile Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'un eşi Doç. Dr. Gülsine Uzun da katılarak kadınlarla bir araya geldi. Belediye İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından organize edilen etkinlikte, kadınlara atık ayrıştırma, geri dönüşüm ve çevre bilinci konularında bilgilendirme yapıldı. Proje kapsamında evlerde toplanan kâğıt, karton, plastik, cam ve metal atıkların geri



dönüşüme kazandırılmasıyla hem milli ekonomiye katkı sağlanması hem de daha temiz, yaşanabilir bir Osmaniye oluşturulması hedefleniyor. Program sonunda Aile Yaşam Merkezi'nde kurs gören tüm kadınlara çöp kovası, eldiven ve önlük hediye edilerek çevre dostu uygulamalara katkı sunmaları teşvik edildi.

“ACS LASTİK” GÖRKEMLİ TÖRENLE AÇILDI..



ACS Lastik açılışında konuşma yapan Kadırlı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, “İlçemizin İstihdamı öngören her iş kolu bizim anlamımızda onur kaynağıdır. Nüfus orantımızla mukayese edildiğinde işsizliğe önlem niteliği taşımaktadır. Öncelikle İşletmecimiz başta olmak üzere Ülkemize ve İlçemize hayırlı olmasını cenabı Allah'tan niyaz ederim” dedi. Açılıшта katılan misafirlere teşekkür eden Genç Girişimci Otomotiv Mühendisi Ali Can Saraç ise, “Bugün Bizi onurlandırdınız. Burada yepyeni bir ticari yaşamın temellerini atıyoruz. Aracınızın marka ve modeli ne olursa olsun lastiğiniz yeni olsun, Yolumuz uzun, dostluğumuz daim olsun. Tekerinize taş değmesin! İnşallah” dedi. MENDERES ÖZAT

VALİ YILMAZ'DAN KADIRLI ZİYARETİ



Osmaniye valisi Dr. Erdinç Yılmaz, Kadırlı İlçesinde Aşağı Çıyanlı Köyü Şehit Ahmet Birkaç İlkokulu ve Ortaokulu'nu ziyaret etti. Öğretmen ve öğrencilerle sınıflarında bir araya gelen Vali Yılmaz, öğrenciler ile bir süre sohbet ederek, derslerinde başarılar diledi. Yılmaz daha sonra ünlü halk Ozanı Aşık Feymani'yi Kadırlı İlçesindeki evinde ziyaret etti. Ünlü Halk Ozanıyla bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, Aşık Feymani'ye ailesiyle birlikte sağlıklı, uzun bir ömür diledi. ÖMÜR KILIÇ



MHP'Lİ KADINLARDAN YÜREKLERİ ISITAN TEKERLEKLİ SANDALYE DESTEĞİ

İlçe Başkanı Ömer Lütfi Samen, Aile Çocuk ve Engelli Politikaları (KAÇEP) İlçe Başkanı Mine Topaktaş ve yönetim kurulu üyeleriyle Güneş Dertli'ye tekerlekli sandalye desteğinde bulundu. MHP İlçe Başkanı Ömer Samen, yapılan destek ile toplumsal farkındalığı artırmayı amaçladıklarını ve herkesi duyarlı olaya davet ederek, emeği geçenlere ve MHP İlçe KAÇEP yönetimine teşekkür etti. “Hepimiz bir engelli adayız. Buradan tüm engelli arkadaşlarımızın ve vatandaşlarımızın duyarlı olmasını temenni ederim.” ifadelerini kullandı. KAÇEP İlçe Başkanı Mine Topaktaş ise, “Genel Başkanımız Devlet Bahçeli'nin de ifade ettiği gibi, her bir vatandaşımızın devletin birinci sınıf vatandaşı olduğu inancıyla hareket ediyoruz. Özel gereksinimli bireylerimizin ve onlara



ömürlerini adayan fedakar annelerimizin ve babalarımızın daima yanındayız. Güneş hanıma hayırlı olsun. Katılan ve destek veren herkese teşekkür ederiz.” dedi. Memnuniyetini dile getiren Güneş Dertli de tekerlekli sandalye desteğinden dolayı MHP İlçe Başkanı Ömer Samen ve MHP KAÇEP Başkanı Mine Topaktaş'a teşekkür etti.

MENDERES ÖZAT

SUMBAS'TA ÇIKAN EV YANGINI SÖNDÜRDÜ

Kızılömerli Köyünde bir evde yangın çıktı haber verilmesi üzerine Kadırlı Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri yangını söndürürken, evde maddi hasar meydana geldi. EFENDİ ERKAYIRAN



HAFİF TİCARİ ARAÇ YAYAYA ÇARPTI

Kadırlı Şehit Kansu Küçükates Mahallesi Kırcaali Caddesinde hafif ticari aracın çarptığı yaya yaralandı. Haber verilmesi üzerine yaralı 112 Sağlık ekipleri tarafından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazayla ilgili polis soruşturma başlattı.



KADIRLI'YE 2 NOLU MUHASEBE MÜDÜRLÜĞÜ KURULUYOR

Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Kadırlı'ye 2 Nolu Muhasebe Müdürlüğü'nün kurulması kararı alındığını açıkladı. Yanık ' Hazine ve Maliye Bakanlığımızla görüşmelerimiz neticesinde, Cumhurbaşkanımız Sn.Recep Tayyip Erdoğan'ın tensipleriyle Osmaniye 2 Nolu Muhasebe Müdürlüğü'müzün Kadırlimize Kurulması kararlaştırıldı. Hayırlı olsun'dedi.

